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Sdělení k záměru „Skládka odpadů Kladruby, rekultivace II. etapa“ dle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

Dopisem doručeným dne 9. 10. 2017 obdržel Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor 
životního prostředí (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle 
ustanovení § 22 písm. a) zákona, oznámení podlimitního záměru „Skládka odpadů 
Kladruby, rekultivace II. etapa“. 

Oznamovatel: EKODEPON s. r. o., Lažany 36, 349 01 Černošín 

Předmětem záměru jsou závěrečné stavební (převážně zemní práce) a biologické 
úpravy povrchu naplněné skládkované kazety č. 2 skládky odpadů Kladruby. 

Hlavní práce na objektu jsou technického a biologického charakteru:  vyrovnání 

povrchu skládky dle PD (násypy, případné odkopávky);  těsnění bentonitovou 

rohoží tl. 10 mm;  překryvná vrstva zeminy tl. 800 mm; ohumusování tl. 200 mm; 

 osetí travní směsí a výsadba keřových dřevin s porytím 25 % svahů s 15 %vrchlíku; 

 zřízení patního odvodňovacího rigolu. 

Návrh vychází ze zkušeností při rekultivaci kazety č. 1 realizované v roce 2009 
– 2011. Základní kapacitní údaje: – půdorysný průmět rekultivovaného tělesa skládky 
10 701 m2, rekultivovaná plocha celková přepočtená (šikmá) 11 388 m2. 

V dotčeném území bylo v roce 2002 – 2011 provedeno těsnění dna kazety č. 2 
a od té doby je zde provozováno skládkování (Skládka S-OO3). V současné době je 
připravována rekultivace kazety č. 2, čímž bude skládka odpadů Kladruby uzavřena 
a bude provozována v režimu třetí fáze provozu skládky, tj. provozování zařízení 
neurčeného k nakládání s odpady za účelem zajištění následné péče o skládku 
po jejím uzavření. 

Městský úřad Stříbro, Odbor výstavby a územního plánování, vydal dne 22. 9. 2017 
pod č. j.: 1602/OVÚP/17 vyjádření mimo jiné s tím, že záměr „Skládka odpadů 
Kladruby, rekultivace II. etapa“ vyhovuje účelem využití limitům stanoveným 
Územním plánem obce Kladruby a jeho změnou č. 1 a 2. 

Záměr „Skládka odpadů Kladruby, rekultivace II. etapa“ je podlimitním záměrem 
k bodu 1.3 (Vodohospodářské úpravy nebo jiné úpravy ovlivňující odtokové poměry 
(např. odvodnění, závlahy, protierozní ochrana, terénní úpravy, lesnicko-technické 
meliorace, atd.) na ploše od 10 do 50 ha.), kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. 
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Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 k zákonu krajský úřad konstatuje, že záměr „Skládka odpadů Kladruby, 
rekultivace II. etapa“ nemůže mít významný negativní vliv na životní prostředí 
a veřejné zdraví, a proto nepodléhá zjišťovacímu řízení podle zákona. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů. 
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